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HOW TO USE

Ce tipuri de materiale textile pot colora? 
Colorantul pentru materiale textile simplicol expert este indicat pentru lână (cu excepția
cașmirului, mohairului și angorei) și mătase, precum și pentru toate materialele textile din
bumbac, viscoză, in și țesătură mixtă. Țesăturile mixte sunt textile din fibrele naturale menționate
anterior, cu un procent de maxim 50 % poliester, poliamidă și poliacril. La colorarea țesăturilor
mixte se obține o nuanță mai deschisă. Obțineți culoarea de pe etichetă pentru textilele de culoare
albă. Pentru textilele de altă culoare se obțin tonuri mixte.

Pregătire: 
Un ambalaj colorează aprox. 300 g de material cu nuanțare
completă. La colorarea mai multor rufe se obține o nuanță mai
deschisă. Materialul trebuie să fie curat și fără pete. Vă rugăm să
clătiți înainte de colorare balsamul de rufe, apre- turile și
substanțele pentru dezinfectarea rufăriei, prin spălare.

Colorare în masina de spălat: 
Introduceți materialul curat, neîmpăturit, în mașina de
spălat/deschiderea de deasupra. Tăiați punga în partea de sus și
poziționați-o pe textile în cuva mașinii de spălat. Dacă este necesar,
turnați fixator în compartimentul pentru balsamul de rufe. Porniți
programul de întreținere ușoară la 60 °C, dacă este posibil activând
bu- tonul de clătire suplimentară. Pentru mătase adăugați 750 ml de
oțet în compartimentul pentru balsamul de rufe. După colo- rare
scoateți punga din cuvă și spălați încă o dată textilele colorate la
max. 40 °C, folosind programul de spălare delicată.
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Colorarea lânii și mătăsii în oală: 
Această metodă este in- dicată pentru mătasea foarte delicată,
lână (cu excepția mo- hairului, cașmirului, angorei) și amestecurile
de lână, care nu pot fi colorate în mașina de spălat sau în lighean.
Se poate colora și contrar indicațiilor producătorului la 60 °C sau
mai mult. Importantă este mișcarea delicată a textilelor care se
colo- rează și evitarea salturilor de temperatură. Se va ține totuși
cont: La colorarea lânii, ca și la spălarea acesteia, există me- reu
riscul intrării la apă și scămoșării. Vă rugăm să purtați mă- nuși de
cauciuc. Umpleți o oală mare de 6 litri cu apă călduță. Introduceți
și dizolvați întregul conținut al pungii. Adăugați încă aprox. 300
ml de oțet (sau 50 ml de esență de oțet 25 %). Scufundați bine
materialul curat. Încălziți baia de colorare la foc mijlociu,
amestecând cu grijă, până când materialul în- cepe să se coloreze.
Practic în acest sens este un termome- tru pentru fierbere:
trebuie să arate cel puțin 60 °C. Mențineți temperatura și
continuați colorarea aproximativ 1 oră. Ames- tecați în acest timp
frecvent cu delicatețe, astfel încât culo- area să devină uniformă.
Luați oala de pe foc și lăsați-o să se răcească amestecând din
când în când. Arunci când baia de colorare este călduță, clătiți cu
grijă textilele cu apă caldă. Ulterior se vor spăla mereu separat la
max. 40 °C.

2 Colorarea în lighean și găleată: 
Vă rugăm să folosiți mănu- și de cauciuc. Umpleți 6 litri de apă
caldă la 60 °C într-un lighean/ într-o găleată de plastic
(echivalentul a 4 l de apă clocotită și 2 l de apă rece). Dizolvați
înăuntru întregul conținut al pungii. Numai pentru mătase
completați cu încă 300 ml de oțet (sau 50 ml de esență de oțet 25
%). Scufundați bine materialul curat și lăsați-l la colorare o oră
amestecând. La final spălați încă o dată materialul textil la 40 °C
cu detergent.
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Indicații
• Vă rugăm să folosiți max. 3 ambalaje de colorant simplicol expert pentru materiale textile
la o colorare.
• Colorați în același timp maxim 1200 g de rufe.
• După colorare, modelele rămân vizibile în mod frecvent. Cusăturile și fermoarele din
poliester nu se colorează.
• Uneori, la colorare, petele, porțiunile decolorate sau urmele de decolorant nu sunt
acoperite în întregime.
• Nu puteți colora fibre complet sintetice ca poliesterul, polia- mida, acrilul și materialele
textile cu echipament special.
• În cazul puțin probabil în care ar rămâne resturi de culoare în mașina de spălat și pe
piesele de plastic, acestea se vor putea îndepărta cu înălbitorul pe bază de clor cu
concen- trație de 5 - 10 %, disponibil în comerț.
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Fixatorul de culoare expert: 
Îmbrăcămintea colorată cu colo- rantul pentru materiale textile
simplicol expert poate lăsa urme și trebuie să fie spălată cu culori
similare la max. 40 °C. Fixatorul de culoare simplicol expert
sporește strălucirea și durabilitatea culorii pentru materiale
textile expert.

Colorare și fixare cu un singur pas: 
Puteți să vă colorați textilele în mașina de spălat și în același timp
să fixați culoarea la clătire. Urmați indicațiile cu privire la colorare.
Fixare ulterioară: La colorarea în lighean  și oală culorile se fixează
ulterior. Clătiți bine textilele înainte.
Mașina de spălat: Alegeți programul de clătire și turnați 1 sticlă de
fixator în compartimentul pentru balsamul de rufe. Lăsați
programul să finalizeze ciclul de clătire. Lighean: Turnați 1 sticlă
de fixator în 8 litri de apă rece. Lăsați obiectul de îmbră- căminte
ce urmează să fie colorat timp de 15 minute în baia de fixare și
mișcați-l regulat. Clătiți bine ulterior.

Recomandare: 
Folosiți la spălare detergent pentru rufe delicate și dacă este
cazul repetați procedura de fixare după câteva spălări
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